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Tisztelt Kraszna Tamás! 
 
Elöljáróban kijelentem, hogy jómagam, minden törvényes szerződésnek és az abból fakadó 
törvényes kötelezettségnek eleget teszek. Sajnálattal olvasom, hogy 2013. szeptember 27.-
én érkezett levelemből hiányolja a jogalapot. 
A UCC-ben rögzített törvényes változások megértéséhez kérjen segítséget az állítólagos CIB 
jogi osztályán dolgozó állítólagos munkatársaktól. 
 
Tudomásom szerint, a UCC (Uniform Commercial Code – Egységes Kereskedelmi 
Törvénykönyv) TRUE BILL: WA DC UCC Doc # 2012114776 Oct 24 2012. számú, hatályos 
rendelkezése alapján, a CIB működési engedélye visszavonásra került, ezért most már csak 
jogalap nélkül működő, állítólagos cégről van szó. A másik tény: a UCC-ben, a Notice of 
Declaration of Absolute Truth – jegyzet az abszolút igazság meghatározásáról – UCC# 
2013032035 rendelet alapján, az adósságom törölve lett. 
Figyelmébe ajánlom, a 2013. július 30.-án kelt levelemet, melyben igen részletesen írtam a 
törvényi változásokról, és a megváltozott jogállásról. Ezt ez idáig megcáfolni nem tudták. 
 
Amennyiben hivatalosan igazolni tudják, hogy jogszerűen működik az állítólagos CIB, akkor a 
KÉRVÉNY-ben foglaltak alapján, kérem szépen a nekem állítólag kölcsön adott pénz 
eredetére vonatkozó igazolást is. A pénz eredetére vonatkozó kérelmemet ismételten 
csatolom a levélhez. 
2013. október 16.-án kelt, Zsolnai Tünde állítólagos szakértő Panaszkezelés és 
Minőségbiztosítás, ill. Papdi-Rékási Mariann állítólagos munkatárs, Panaszkezelés és 
Minőségbiztosítás által aláírt levélben elismerték, hogy nem rendelkeznek azokkal az 
információkkal, amelyeket én kérek. Ebből következik, hogy nincs tartozásom! 
 
Megjegyzés 
Küldött szerződésemet 2013.08.29-én megkapta és pontosan ismeri a tartalmát, mert annak 
alapján most már a III. számlát küldöm, amelynek teljesítéséért Ön egyénileg felelős, a saját 
vagyonával felel a nekem okozott károkért, annak végrehajtására pedig a rendelkezésemre 
állnak a megfelelő jogi eszközök, – ha az állítólagos CIB, illetve bármelyik állítólagos 
munkatársa továbbra is folytatja az ellenem irányuló jogtalan követelését.Megerősítem, 
hogy az Önnek küldött számla ellenértékének behajtása csak a végső eszköz 
számomra, az elsődleges célom az állítólagos CIB ellenem irányuló cselekedetének 
leállítása. 
 
 



 

Számla-emlékeztető 

Csatoltan küldöm Önnek a 2. db. számla-emlékeztetőt is, amelyeknek teljesítési határideje 2013. 
október 10., ill. 2013. október 24.-én   lejárt. 

Kérem, mielőbb szíveskedjék teljesíteni a számlákban foglaltakat. 

Albertirsa, 2013-11-11 

 

Tisztelettel: 

Kálinger Mária 

 

 

 

 

 

 

  


